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ĐÁP ÁN ĐỀ THI THỬ HÓA MÃ ĐỀ 938 

Câu 23:  

Phản ứng tổng hợp glucozơ trong cây xanh cần được cung cấp năng lượng là 2813 kJ cho mỗi mol glucozơ 

tạo thành. 

6CO2  +  6H2O  + 2813 kJ 
as

clorophin
  C6H12O6  +  6O2 (1) 

      Năng lượng mà 1 m
2
 (1 m

2
 = 100

2
 cm

2
) lá xanh nhận được trong thời gian 11 giờ (11 giờ = 11.60 phút) 

để dùng vào việc tổng hợp glucozơ là: 

 1.(100)
2
.2,09.10%.11.60 = 1379400 J =1379,4 kJ. 

      Theo phương trình (1) ta thấy để tổng hợp được 180 gam glucozơ thì cần một năng lượng là 2813 kJ. 

Vậy nếu được cung cấp 1379,4 kJ năng lượng thì cây xanh sẽ tổng hợp được lượng glucozơ là 

1379,4.180
88,26 gam

2813

  

Câu 24:  

2 3

2 3 2

0,2 mol KOH

X

K CO KOH

3 6 5

8 8 2K CO CO

6 4 3
X

X

1

13,6 gam 0,2.56 gam

Este X ñôn chöùc 2 muoái K X laø este cuûa phenol, n 0,1 mol.

n 0,5n 0,1

CH COOC H

X laø C H O , coù CTCT laøn n

HCOOC H CHC 8

n

m 136.0,1 13,6 gam

X KOH

   

  


  
   



 


 

2

2

m 23 gam
0,1.18 gam

muoái H O





 



 

Câu 25:  

3

3

2 2 BaCO

3 2
0,1 0,08

BaCO : 0,06 mol

CO Ba(OH) m 11,82 gam

Ba(HCO ) : 0,02 mol

 
   



 

Câu 26:  

2

2

C
C

O
C H OO

CO
4 6 2C

H O H

0,05
0,05 2 2

2 2

12n 3 n 2

16n 2 n : n : n 4 : 6 : 2n 1

n E laø C H O (M 86)n4 2

n 3 n 3

RCOOR' (E) OH RCOO R'OH

R 41 (CH CH CH )

E laø HCOOCH CH CH29
R' 17 58

0,05

Nh

 

 
 

   
    

   
 



   
      

  
    



 aän xeùt sai laø : Chaát E thuoäc daõy ñoàngñaúng cuûa etyl acrylat

 

Câu 27:  

2 4

2 4

amin muoái H SO

amin 3 2

3 3 4 3 3 2 4

a mol b mol

amin

H SO

3 3 4

BTKL :m m m 14,14 0,1.98 4,34

4,34
M 31 (CH NH )

0,14

Hai muoái laø CH NH HSO vaø (CH NH ) SO .

n a 2b 0,14 a 0,06

n a b 0,1 b 0,04

0,0
%CH NH HSO

     


 
 





     
  

   

 
3 3 2 4

6.129
.100% 54,74%; %(CH NH ) SO 45,26%

14,14

 
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Câu 28:  

 

Cu Fe Mg Cu

Cu Fe Mg Cl Fe
2

Mg
HFe Mg 2

Cu Fe Mg Cu Fe Mg

Cu

64n 56n 24n 10,88 n 0,1

2n 3n 2n 2n 0,49 n 0,05

n 0,07nn n 0,24

n n n n n n 0,44

0,1.64
%m 58,82%

10,88

    
 

      
  

 
   

  

 

Câu 29:  

2

2
3

14,19 gam 0,3 mol NaOH HCl dö

2

2
0,3 mol

0,05 mol

muoái
26,19 gam chaát raén Y

Sô ñoà phaûn öùng :

H HRCOOH
H HRCOONa

ClH HRCOOH

(COONa)
NaCl

(COOH)

...

m



 
    
    

      
     

    



2

2

chaát tan trong X NaOH Y HOH

26,19 ? 0,251218,69

H / amino axit H /(COOH) OH pö OH bñ

? 0,15 0,1

HCl pö vôùi amino axit NH H /amino axit

mu

m m 18n

NaOH dö

n n n 0,25 n 0,3 G pö heát

n n n 0,15

m

   









   



 

     



  



amin o axitNaCl HCl

oái

mm m

0,3.58,5 14,19 0,15.36,5 37,215 gam



    



 

Câu 30:  

Al O

FeO Fe O Fe O Fe2 3 3 4

2 2

oquy ñoåi 2 3t3 4

x y2 3

hoãn hôïp X hoãn hôïp Y

2 3

3

n 0,4 n 0,4

n n n 0,05 n 0,3

(H O, H )

Al, Al OFeO, Fe O Al Fe

Fe, Fe OFe O , Al O

Fe , Fe

Al , Cl

 

 

    
  

    

             
        



muoái clorua (Al, Fe)
Cl

HHCl 2Cl

H O O H (ñktc)
2 2

HCl H H O
2 2

BTKL : m m m 63,9

n 0,5BTNT Cl : n n 1,8

BTNT O : n n 0,4 V 11,2 lít

BTNT H : n 2n 2n





 
 
  

   


   
 

  
   


 

 

Câu 31:  

2 4 4 4

3 6 3 2 4 2 4

2 4 2 3 3

2 4 2

ÔÛ (2) : C H NO Na laø H NOOC COONa Y laø OHC COONa

ÔÛ (3) : C H O laø HOC H COOH Z laø HOC H COONa

ÔÛ (4) : C H O laø CH COOH T laø CH CHO

Keát hôïp vôùi (1) suy ra : X laø OHC COOC H COOCH CH (M 172)

   


 




   

 

 

 

HCl  
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Câu 32:  

Cl O
2

Cu Cl
2

(Cl , O )
2 2

electron trao ñoåi Cu Cl O
2 2

n
1,28 n 0,075

n 0,2; n 0,05

64 2

V 0,125.22,4 2,8 lít
n 2n 2n 4n




      
 

     


 

Câu 33:  

2 2

3

3

4 3

3

Al O H

NaOH pö Al(OH) bò tanH Al

3

NH NO

electron X nhöôøng cho HNO A

3m 2,88.4
2a

BTE : 3n 4n 2n
27 32

29a 3m mÑoà thò : n n 3n n
0,5a a

6 27 27

6,48 249.0,18 0,24.213
n 2,25.10m 6,48

80

a 0,18
n 3n

 




    

  
         

  

 
  

 
 

2

2

l O

3

NO

N O

4n 0,36

3x 8y 3.2,25.10 0,36
x 0,0623; y 0,0207n x

30x 44y
n y 16,75.2 V 1,8592 1,9 lít

x y






  


        
    

      

 

Câu 34:  

X  là C3H5

OOCC17H31

OOCC17H33

OOCC15H31

(k=6, M=856)+

 

2 2

3 5 3

Xtrong m gam CO H O

Xtrong m gam6

0,55 0,5?

X trong m gam

X trong m gam Xtrong m gam

KOH C H (OH) X trong 2m gam

0,06
0,020,02

X trong 2m gam KOH

0,06.
8,56.2

(k 1)n n n
n 0,01

m 8,56
m 856n

n 3n 3n

m m

   
  

  
 



 




3 5 3

xaø phoøng

xaø phoøng C H (OH)

56
? 0,02.92

m 18,64 gam

m m





 
 




 

Câu 35:  

Dựa vào các peptit thu được trong phản ứng thủy phân, ta thấy A có ít nhất 2 gốc Gly, 1 gốc Val, 1 gốc Ala.  

Gọi amino axit còn lại cấu tạo nên A là X, theo giả thiết ta có : 

amino axit X X
M 75.2 89 117 M 431 M 75 X laø Gly.         

Vậy trong A có 3 gốc Gly. 

Câu 36:  

3 2 2

Mg 3 2 2
Fe Cu Fe pö

? Mg 20,8 0,05 Fe pö?

2 2 Mg
MgCu Fe pö

?0,05
?

Khaû naêng oxi hoùa : Fe Cu Fe .

BT E : 2n n 2n 2n

n 1,05; n 0,6

m 64n 56n 24n 11,6 m 1,05.24 25,2 gam

  

  



 

  

   
   
 

  
       





 

Câu 37:  
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2

2

2

2

2 2

2 2 3

2

Fe(OH) Fe

Fe O

Cu(OH)

T laø 2 hiñroxit cuûa Fe vaø Cu

Ag Ag Cu
Tröôøng hôïp 1: Fe

...Cu Fe

Fe(OH) Fe O

T laø ; chaát raén laø

Cu(OH) CuO

m
n n

n56

90m
a

56
n

98

 

 



       
        

       

      
    

     


 


 






2

CuO

2

2 3

m

160m 56a 90m2.56
80. b

2.56 56.9856a 90m
n

56.98

80a 40m
b m 8,575b 7a

98 343

Ag Cu
Tröôøng hôïp 2 : Fe Ag : khoâng thoûa maõn.

Cu Fe

 

 


 

  
 



     

      
      

      

 

Câu 38:  

2 3

2

3 2 2

2 2 2

CO CaCO

H O

dd giaûm CaCO CO H O

O trong X CO H O O

0,07 ?2,39 7

X X

X X

n n 0,07
n 0,085

m m 44n 18n
n 2n n 2n 0,05

0,07 0,085.2
C 7; H 17

0,01 0,01
CTPT cuûa X la

0,05 0,336.2
O 5; N 3

0,01 22,4.0,01

  
  

    
    




   


 

    


o

7 17 5 3

t

vöøa ñuû

2

ø C H O N (M 223).

1 muoái cuûa axit höõu cô ñôn chöùc

0,02 mol X
2 muoái cuûa 2 amino axit hôn keùm nhau 14 ñvC,

0,06 mol NaOH
phaân töû coù 1 n hoùm COOH, 1 nhoùm NH

X coù moät n hoùm peptit, 2 goác amoni (vì coù 3N)




  

   
    


3 3 2 2 4 4

3 2

chaát tan

CTCT cuûa X laø CH COOH NCH CONHC H COONH

X NaOH 3 muoái NH 2H O

m 4,46 0,06.40 0,02.17 0,04.18 5,8 gam





    
 

    

 

Câu 39:  
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2

Y
Y

3

2

khí Y

3 2

3 4

Y goàm 2 khí, moät khí hoùa naâu
H : 0,075 mol

Y goàm31.2
M ; n 0,225 NO : 0,15 mol

3

Z NaOH dö : khoâng taïo keát tuûa naâu ñoû Z khoâng coù Fe .

Sô ñoà phaûn öùng :

H : 0,075

NO : 0,15

Al

Fe(NO ) : x

Fe O




 

  
  



  



  
 
  

2

3

1 2

2 4 2 2 24

43 2

cho BaCl tröôùc

sau ñoù cho AgNO2

4 4

dung dòch Z

hoãn hôïp X, m gam m gam

2

H SO H H O H ONH

BaSO

Al , Fe

AgCl

NH , SO
Ag: 0,1 mol

H O

BT H : 2n 2n 4n 2n n 0,875 2n

 

 

  
      

      
     

   

      
4

3 2 4

2

2 23 4

2

3

2 4

NH

Fe(NO ) NO NH

0,15
x y

(NO, H ) H ONO O H NH

2,050,4 (0,95 2y)4,65 y2x

Fe

1

Al

BaCl BaSO

BT N : 2n n n

BTKL : 62n 16n n m 18 n 18n

n 0,4x 0,1
Trong Z m 52 gam

y 0,05 BTÑT : n 0,4

n n 1,02





   







  



 
    




   
    

  

 


2

4

AgCl Ag Fe

1 2

2 BaSO AgCl Ag

5; n 2,05; n n 0,4

m m 628,2

m m m m 576,2 gam


   

  
   

 

Câu 40:  

KOH
X laø este ñôn chöùc Moät muoái duy nhaát

E goàm

Y laø este hai chöùc Hoãn hôïp F goàm hai ancol no

 
  

 
 

n 2n 1 KOH:0,24 mol

n 2n 1a 2b 0,24

2 m 2m

m 2m 2

2

n 2n 1 Na
0,24

m 2m 2

RCOOK : 0,24 mol

X laø RCOOC H : a mol

C H OH : a molE goàm

Y laø (RCOO) C H : b mol

C H (OH) : b mol

(0,5a b) mol H (a 2b) g
C H OH : a mol

C H (OH) : b mol



 




 

  
 


  


 


2

2 2

2

F bình taêng H

E KOH ROOK F

21,2 8,720,24.56 ? 25,92

X Y

RCOOK

KOH

hchc CO H O

am H

m m m 8,72 gam

m m m m
R 25 (C CH )

k 3; k 6
M 108

n a 2b 0,24 a 0,16

(k 1)n n n 2a 5b 0,52 b 0,04






   


   
    

  
  

     
  

        

E

3

2 4 8

m 0,16.(70 14n) 0,04.(138 14m) 21,2 n 1; m 4

X laø CH C COOCH

Y coù 10 nguyeân töû H

Y laø (CH C COO) C H

        

  
 

   
 

2 4
H SO

1,025 mol  


